



要闻快览

加力提速按期交付

本报讯 (记者范志钦)6月17日,市委常委、市...

置到位。要明确路径,按照“一楼一策”“一事一议”原则,创新方法,发挥好融资协调机制平台作用,加大对白名单项目的支持力度,加快配资落地,破解资金难题。

着力推进项目建设

本报讯 (记者杨万里)6月17日,副市长杨曙光带领相关部门负责同志,深入宛城区重点工业项目建设一线调研并现场办公。

建设中的难点堵点问题。杨曙光指出,要牢固树立“项目为王”理念,增强时不我待、只争朝夕的紧迫感,聚焦目标任务,紧盯关键环节,全力以赴推进项目建设提质增效。

提高环境应急处置能力 确保一渠清水安全北上

本报讯 (通讯员张玉炜)近日,南阳市生态环境局与中国南水北调集团中线有限公司渠首分公司签订联合应对南水北调工程突发环境事件框架协议。

事件框架协议。双方坚持以扛牢“一泓清水永续北上”的重大政治责任,守护生命线的政治高度,以“信息共享、优势互补、全面协同”为原则,通过构建信息互联互通机制,提高突发环境事件应急处置能力,守好一渠清水,确保南水北调工程供水安全、水质安全,不断推动南水北调中线工程在生态文明建设、美丽河湖保护与建设、践行“三水统筹”等方面发挥支撑和示范作用。

为同心共圆中国梦 广泛凝心聚力

(上接01版) 习近平强调,新征程上,黄埔军校同学会要牢记建会宗旨和政治使命,继续弘扬“爱国、革命”的黄埔精神,进一步强化思想引领和组织建设,发挥特色优势,坚定反“独”促统,为同心共圆中国梦广泛凝心聚力。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。中共中央政治局委员、中央统战部副部长石泰峰主持座谈会。全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦代表各民主党派中央、群众团体致贺词。全国政协副主席兼秘书长王东峰出席座谈会。

南阳本草茶饮挺进郑州 全国布局首战告捷

本报讯 (全媒体记者杨东梅)6月16日,始于南阳的健康养生本草茶饮品牌仲景饮子铺郑州运营中心开业,品牌招商发布会同步举行。

尚茶饮元素,主要原材料选用道地宛药,完善了中医药产业链。仲景饮子铺产品广受市场好评,成为我市中医药产业化、创新发展的一大亮点。截至目前,全省开店近百家。

仲景饮子铺去年创始于我市,是一个把中医药文化生活化、产业化的健康养生本草茶饮品牌。品牌以现熬本草、健康无添加为核心理念,产品研发团队挖掘仲景秘方,融入时

推进移风易俗 倡树文明新风

新野县:节俭风带来满眼新

通讯员 王宽德

“财娃儿虽然是村干部,但是他家有事,没大摆宴席,帮忙的吃饭都围着一个大锅盆,这多好呀。”在新野县樊集乡东赵庄村村规民约议事会运行以来,村里党员干部带头抵制陈规陋习,老百姓也由旁观者变成了当事人,主动参与建言献策,村里有事找村规民约议事会商量,不藏着掖着,公开透明,节俭新风正深入人心。

民约议事会,要求农村党员干部以身作则,发挥示范正面引领作用,引导民众抵制天价彩礼,倡导喜事新办、丧事简办的新风尚。

樊集乡东赵庄村村规民约议事会运行以来,村里党员干部带头抵制陈规陋习,老百姓也由旁观者变成了当事人,主动参与建言献策,村里有事找村规民约议事会商量,不藏着掖着,公开透明,节俭新风正深入人心。

化和优秀传统文化、婚俗文化、农耕文化、家风家训、身边好人、道德模范等事迹,让村民的精神生活“富”起来、家家家训“立”起来、优秀传统文化“活”起来。

节俭风吹气象新,陈规陋习无处藏。该县上庄乡通过群众喜闻乐见的形式,广泛开展“移风易俗乡风文明”宣传及文化表演活动……全乡上下弘扬社会新风正气,让移风易俗蔚然成风。“用榜样激发崇德向善的正能量,用丰富多彩的文化活

动和关爱行动充实精神文化生活,不断提升村民文明素养。”该县歪子镇纪委书记景风奇表示,全镇通过建章立制、创新治理、实践养成等多种方式,引导村民自觉加入到抵制陈规陋习的队伍中,让文明风尚氛围更加浓厚,不断焕发出乡风文明新气象。

火车跑得快,全靠车头带。新野县抓住党员干部这个“牛鼻子”不放松,引领社会风清气正,保障群众的生活更平安、更幸福、更温暖。

社旗县桥头镇积极引导群众破除陋习——

移风易俗深入人心

本报记者 李辉 通讯员 张莉媛

“自从村里制定村规民约后,在村新时代文明实践站工作人员人员的引导下,铺张浪费的现象不见了。”近日,社旗县桥头镇桥头村村民刘尚莲说起村里的改变赞不绝口。

乡村振兴,乡风文明是保障;文明乡风,移风易俗是关键。近年来,桥头镇依托镇村新时代文明实践所(站),积极引导群众杜绝铺张浪费,遏制高价彩礼、人情攀比等行为,形成婚事新办、邻里和睦、孝亲敬老、勤俭节约等文明新风尚。

该镇通过广播大喇叭、微信群、党员和志愿者走村入户等途径,呼吁广大群众树立文明新风。“群众在哪里,我们的宣传阵地就在哪里。”桥头镇泥河村新时代文明实践站负责人陈学正说,移风易俗绝非一日之功,只有经常和群众拉家常、讲政策、说变化,才能潜移默化帮助群众根除旧思想、改变旧观念。

“自从我们村的文艺爱好者组织大家唱起来、跳起来,再也见不到人们聚在一起喝酒、打麻将了。这不仅给群众带来了生活乐趣,也起到了树立文明新风,推进移风易俗的作用。”该镇小河流村支部书记张建青说。

“我们将持续倡导文明理念,扎实推进移风易俗工作。”桥头镇政府相关负责人表示,全镇上下将齐心协力,真正让文明走进群众视野、走入群众内心,让美德新风吹起来,群众生活美起来,百姓心田暖起来。



葡萄穿“新衣”

时下,正值葡萄套袋、整枝、浇水的的关键时期。连日来,在方城县博望镇张寨葡萄园区,果农正给葡萄穿上“新衣”,改善果面光洁度,预防病虫害,提升果品品质。

本报记者 李辉 通讯员 李善喜 摄

山水之间写担当

本报记者 王好学 文/图

盛夏,烈日炎炎,镇平县赵湾水库水面如镜,波澜不惊,水边绿树掩映,风景宜人。偶尔山上传来大型施工车辆的轰鸣,打破了这里的宁静。



宋晓银(左)正在了解民宿建设情况。

水边轻舍的凉亭里,镇平县人大代表宋晓银正和投资商热烈地交流着项目的建设情况。投资商是江苏人,他看中了赵湾水库周边发展文旅产业的潜力,投入重金进行开发,已建成一批水边精品民宿。宋晓银经常过来了解建设的进度,解决投资商遇到的问题。看着民宿雏形已现,他非常高兴地说,村里正在争取环水库景观公路项目,为发展文旅产业打好基础。

1200亩种植软籽石榴作为特色产业,实现村集体经济收入15万元。村集体强起来,村里新建文化广场、敬老院,整修教学楼、主干道路,改善生产生活环境,村人均居民收入从2018年的3500元/年增长到2023年的11000元/年,村民的幸福指数不断攀升。

经过招商引资,村里建成14套徽派建筑风格的山村民宿房。四面翘角、屋脊蹲兽、古色古香的泉舍民宿四合院,以独特的传统文化气息,已成为远近闻名的网红打卡地;赵湾河畔的栖山居度假区,亭台、小木屋、蒙古包、水边民宿等基础设施已初具规模……可商

他经常走村串户访民情、听民声、集民智,把群众所思所盼所想形成建议,提交政府有关部门,并及时做好跟踪督办。

宋晓银先后提交了《发展新型农村集体经济推进发展农业适度规模经营》《以农文旅融合发展为引领 以特色产业“三专”推进为支撑 推进乡村振兴提速提质增效》等建议,受到镇平县委、县政府高度重视,为推进农文旅、产文旅、商文旅、养文旅融合发展贡献了力量。

走在山路上,看着村里的一处处老屋旧宅,宋晓银说,村里准备把这些房屋都利用起来,建成精品民宿。通过大家的努力,一定能把全家岭打造成看得见山、看得见水、记得住乡愁的人间桃源。

务洽谈,可度假居住,可田园观光,可农耕体验,全家岭成了城里人休闲旅游的好去处。

中午时分,群众陆续回家。宋晓银又来到小作庄自然村的一户村民家中,了解村庄整治情况。村民说:“晓银这娃有思路,为群众办了不少实事啊。”

“当选人大代表,就要为民办好事,为家乡谋发展。”这是宋晓银的理念。



云悦读